Trage die folgenden Zahlen stellenwertrichtig in die Tabelle ein:

836 421 24 567 267 543 840 600
769 354 35 234 874 439 34 012

HT | ZT | T H Z E

Stelle folgende Zahlen durch Anmalen der richtigen Anzahl der

Kastchen dar:

345 237 756 890
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 10 |1
589 065 956 124
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000 | 10010 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000 | 100 |10 |1 100 000 | 10000 | 1000|100 |10 |1
100 000 | 10000 | 1000|100 10 |1 100 000 | 10000 | 1000100 10 |1




